
ПРОТОКОЛ № 27 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «01» августа 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 45 минут; 
Окончание: 14 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Грушковская Марина Сергеевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства. 
 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 15 (пятнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «БизнесСтройИндустрия» (ОГРН 1227700646326, 

ИНН 9727011153),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «СпецТраектория» (ОГРН 1197746675785, ИНН 

7743321952),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОСтандарт» (ОГРН 1117746925218, ИНН 

7721741590),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «Аксима Групп» (ОГРН 1157746572895, ИНН 

7723396903),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «МУРАД» (ОГРН 1207700198551, ИНН 

9710083752),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Сталь» (ОГРН 

1047796043151, ИНН 7731503041),  
7. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СПЕЦАВТОМАТИКА-СЕРВИС» 

(ОГРН 1157746527256, ИНН 7710497622),  



8. Общество с ограниченной ответственностью «САМ-САН СТРОЙ» (ОГРН 1047796627988, ИНН 
7713534417),  

9. Общество с ограниченной ответственностью «Гарант» (ОГРН 1187746874347, ИНН 7727394921),  
10. Общество с ограниченной ответственностью «ТеплоСервис» (ОГРН 1207700145135, ИНН 

7726464301),  
11. Общество с ограниченной ответственностью «Технологии Битума» (ОГРН 1107746119689, ИНН 

7736614411),  
12. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ОГРН 1127746076688, ИНН 

7733791885),  
13. Общество с ограниченной ответственностью «Ф.СТРОЙ» (ОГРН 1187746948322, ИНН 

7733332793),  
14. Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛСЕТ» (ОГРН 1137746991370, ИНН 

7714919265),  
15. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» (ОГРН 

1177746329683, ИНН 7743201983) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «БизнесСтройИндустрия» (ОГРН 1227700646326, 

ИНН 9727011153) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3980ОКВ1 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 3980КП1 от 30.05.2024 года, выданное ему в срок до 01.07.2024 
года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Со стороны ООО 
«БизнесСтройИндустрия» обязанность по оплате членских взносов не исполнена. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «БизнесСтройИндустрия» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «БизнесСтройИндустрия» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 13 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с мая 2023 года по май 2024 года составляет 108 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «БизнесСтройИндустрия» об устранении выявленных 
нарушений в срок до «15» августа 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



2. Общество с ограниченной ответственностью «СпецТраектория» (ОГРН 1197746675785, ИНН 
7743321952) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3901КП1 от 
«15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Со стороны ООО 
«СпецТраектория» обязанность по оплате членских взносов исполнена по февраль 2024 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СпецТраектория» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с марта 2024 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СпецТраектория» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 2024 года по 
июль 2024 года составляет 41 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СпецТраектория» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «08» августа 2024 года, материалы в 
отношении ООО «СпецТраектория» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОСтандарт» (ОГРН 1117746925218, ИНН 

7721741590) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель ООО «ЭКОСтандарт» Учаева 

Екатерина Валерьевна – офис-менеджер (доверенность №б/н от 09.01.2024 года); эксперт Контрольной 
комиссии СРО АСО ПОСО Свешников Андрей Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1913ОДО22 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено предписание № 1913ОДО19-1 от 01.02.2024 года. Не устраненными 
остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату штрафов, подлежащих взысканию по решению 
суда либо документов, подтверждающих отмену решений по следующим договорам: 

1) с реестровым № 184770109055901186 (№ПКР-001425-18) от 27.09.2018 года (Дело № А40-
122402/2023 от 31.05.2023 года) о взыскании штрафа в размере 50 000,00 руб. и госпошлины в размере                 
2 000,00 руб.; 



2) с реестровым № 194770109055900116 (№ПКР-002541-18) от 31.01.2019 года (Дело № А40-
122419/2023 от 31.05.2023 года) о взыскании штрафа в размере 50 000,00 руб. и госпошлины в размере                   
2 000,00 руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю ООО «ЭКОСтандарт» Учаевой Е.В., которая сообщила об исполнении 
компанией решения суда от 13.10.2023 по делу № А40-122402/2023 и предоставила документы, 
подтверждающие оплату штрафа в размере 50 000,00 руб. (платежное поручение №107 от 31.07.2024) и 
государственной пошлины в размере 2 000,00 руб. (платежное поручение №108 от 31.07.2024). Также 
Учаева Е.В. пояснила, что Девятым арбитражным апелляционным судом принята к производству жалоба 
ООО «ЭКОСтандарт» на решение Арбитражного суда города Москвы по делу № А40-122419/2023 в связи 
с чем, компания ожидает постановление суда об отмене решения суда первой инстанции и принятии 
судом нового решения об отказе в удовлетворении требований истца. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что в связи с 
замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой документарной проверки, в отношении ООО 
«ЭКОСтандарт» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1913ОДО19-
1 от 01.02.2024 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.07.2024 года. 
Учитывая то, что член Ассоциации предоставил платежные документы об оплате штрафа и госпошлины 
по делу № А40-122402/2023, ожидает положительный результат рассмотрения апелляционной жалобы по 
делу № А40-122419/2023, следовательно продолжает работать над устранением нарушений по ранее 
выданному предписанию. Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии 
предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до «02» 
сентября 2024 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Аксима Групп» (ОГРН 1157746572895, ИНН 
7723396903) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1770ОКВ5-1 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Аксима Групп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «02» сентября 
2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «МУРАД» (ОГРН 1207700198551, ИНН 

9710083752) 
Представитель организации: не присутствовал. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3492ОКВ3 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 3492ОКВ2 от 30.05.2024 года, выданное ему в срок до 
01.07.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «МУРАД» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
август 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «МУРАД» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
На текущий момент, со стороны ООО «МУРАД» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 
в течение 9 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 75 000 
рублей за период с сентября 2023 года по май 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «МУРАД» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 
об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «08» августа 2024 года, материалы в 
отношении ООО «МУРАД» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Сталь» (ОГРН 

1047796043151, ИНН 7731503041) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока исполнения 
им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о применении мер 
дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения, по итогам которой 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1061ВП6 от «17» июля 2024 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание № 1061ВП4-1 от 
25.04.2024 года, выданное ему в срок до 17.06.2024 года, а именно: по объекту капитального 
строительства «Реконструкция Рыбинского гидроузла» Этап № 2 Пусковой комплекс № 2», по адресу: 
Ярославская область, г. Рыбинск, пос. Шлюз, д. 5, не устранены нарушения, указанные ранее в 
предписании Центрального управления Ростехнадзора № 5.2-385-пл-П/0081-2024 от 21.03.2024 года: 

- по п. 1,2 предписания, камера № 12 (левый и правый берег) выполнены буроинъекционные сваи, не 
предусмотренные проектом; 

- по п. 3 предписания, камера № 12 (левый берег), устройство шпунтового ограждения здания 
предохранительного устройства не соответствует проекту, а именно: взамен предусмотренного 
шпунтового ограждения локально применена существующая бетонная конструкция; 

- по п. 4 предписания, камера № 12 (левый берег), геометрические параметры монолитной консоли 
здания предохранительного устройства не соответствуют проектной документацией; 

- по п. 5 предписания, камера № 12 (левый берег), выполнена монолитная надстройка толщиной 390 
мм над монолитными участками верхней плиты здания предохранительного устройства не 
предусмотренная проектом; 



- по п. 6 предписания, камера № 12 (левый берег) Монтаж монолитных ж/б плит здания 
предохранительного устройства выполнен на непредусмотренную проектной документацией балку 
(двутавр 35 Ш2); 

- по п. 7 предписания, высотная отметка верха плит перекрытия здания предохранительного устройства 
не соответствует проектной документации, а именно: согласно проектной документации +104,00, 
фактически +104,35; 

- по п. 8 предписания, камера № 12 (правый берег), при установке анкеров для крепления закладных 
частей (порога) затвора вспомогательного наполнения № 1 допущено заглубление арматуры на 250 мм, 
взамен предусмотренного проектной документацией 360 мм; 

- по п. 9 предписания, камера № 12 (правый берег), при установке закладных элементов (анкеров) в 
пазах затвора вспомогательного наполнения № 1 (забральная балка) допущено устройство шурфов 
диаметром 25 мм, взамен предусмотренного проектной документацией 40 мм; 

- по п. 10 предписания, камера № 12 (правый берег), выполнена не предусмотренная проектной 
документацией установка закладных элементов (анкеров) в пазах затвора опорожнения № 1; 

- по п. 11 предписания, камера № 12 (правый берег), выполнена не предусмотренная проектной 
документацией установка балластов затвора опорожнения; 

- по п. 12 предписания, камера № 12 (правый берег), выполнено не предусмотренное проектной 
документацией бурение отверстий под анкера клиновые для установки рам механизмов опорожнения 
затвора № 1 камеры № 12 здания водоприемника; 

- по п. 13 предписания, камера № 12, выполнена непредусмотренная проектной документацией 
установка закладных элементов (анкеров) в пазах затворов основного наполнения №№ 1, 2, а именно: 
арматура А500С диаметром 20 мм, анкер химический клеевой марки КМТ VМ-МА POLAR; 

- по п. 14 предписания, камера № 12, при монтаже закладных элементов затворов основного 
наполнения№№ l, 2 не установлены анкера В-П -НД-20, квадраты В-11-25, предусмотренные проектной 
документацией; 

- по п. 15 предписания, камера № 12, при монтаже балластов В1 затворов основного наполнения №№ 
1, 2 установлены балласты в количестве 4 шт. размером 250х690х1310 вместо 4 шт. размером 350х690х 
1310, предусмотренных проектной документацией; 

- по п. 16 предписания, камера № 12, при монтаже балластов В2 затворов основного наполнения №№ 
1, 2 установлены балласты в количестве 4 шт. размером 250х690х 1360 вместо 4 шт. размером 350х690х 
1360, предусмотренных проектной документацией; 

- по п. 17 предписания, камера № 12, при монтаже балластов В4 затворов основного наполнения №№ 
1, 2 установлены балласты в количестве 44 шт. размером 300х690х1360 вместо 32 шт. размером 
300х690х1360, предусмотренных проектной документацией; 

- по п. 18 предписания, камера № 12, при монтаже балластов затворов основного наполнения               
№№ 1, 2 не установлены балласты в количестве 12 шт. размером 300х650х925, предусмотренные 
проектной документацией; 

- по п. 19 предписания, камера № 12, при установке рам механизмов затворов основного наполнения 
№№ 1, 2 применены анкера химические клеевые марки МКТ УМЕ, не предусмотренные проектной 
документацией; 

- по п. 20 предписания, камера № 12, выполнена непредусмотренная проектом установка закладных 
элементов (анкеров) в пазах затворов опорожнения №№ 1, 2, а именно: арматура AS00C диаметром 20 
мм, анкер химический клеевой марки КМТ VМ-МА POLAR; 

- по п. 21 предписания, камера № 12, при монтаже закладных элементов затворов опорожнения №№1, 
2 не установлены анкера В-11 -НД-20 квадраты В-11-25, предусмотренные проектной документацией; 

- по п. 22 предписания, камера № 12, при установке рам механизмов затворов опорожнения №№1, 2 
применены анкера химические клеевые марки МКТ УМЕ, не предусмотренные проектной 
документацией. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в отношении ООО 
«СКС» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1061ВП4-1 от 
25.04.2024 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.06.2024 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, от члена Ассоциации в адрес СРО АСО ПОСО поступило 
письмо № Р-5425 от 12.06.2024 года с просьбой о продлении ранее выданного предписания № 1061ВП4-
1 от 25.04.2024 года, в связи с тем, что ООО «СКС» было получено решение об удовлетворении 
ходатайства о продлении срока исполнения предписания Центрального управления Ростехнадзора № 5.2-
385-пл-П/0081-2024 от 21.03.2024 года по объекту капитального строительства «Реконструкция 
Рыбинского гидроузла. Этап № 2. Пусковой комплекс № 2», расположенного по адресу: Российская 
Федерация, Ярославская область, г. Рыбинск, пос. Шлюз, д. 5 до 15 ноября 2024 года.  



Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 
3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию № 1061ВП4-1 от 25.04.2024 года до 
«15» ноября 2024 года 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СПЕЦАВТОМАТИКА-

СЕРВИС» (ОГРН 1157746527256, ИНН 7710497622) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
4068ОКВ2 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 4068ОКВ1 от 30.05.2024 года, со сроком устранения 
нарушений до 01.07.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Со стороны ООО 
«СПЕЦАВТОМАТИКА-СЕРВИС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2023 
года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СПЕЦАВТОМАТИКА-
СЕРВИС» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого 
месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «СПЕЦАВТОМАТИКА-СЕРВИС» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с октября 2023 года по июнь 2024 года составляет 75 000 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «СПЕЦАВТОМАТИКА-СЕРВИС» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «08» августа 2024 года, материалы в 
отношении ООО «СПЕЦАВТОМАТИКА-СЕРВИС» направить на рассмотрение в Правление 
Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 
из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «САМ-САН СТРОЙ» (ОГРН 1047796627988, ИНН 

7713534417) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 



применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3639ОКВ3 от «19» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не 
устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию № 3639ОК1 от 14.03.2024 года к члену 
Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
3639ОКВ2 от 06.06.2024 года со сроком устранения нарушений до 05.07.2024 года.  Членом СРО АСО 
ПОСО ООО «САМ-САН СТРОЙ» не исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «САМ-САН СТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по апрель 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «САМ-
САН СТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. На текущий момент, со стороны ООО «САМ-САН СТРОЙ» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 10 месяцев, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 83 333,33 рублей за период с мая 2023 года по февраль 2024 
года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности; 

- не предоставлена Анкета (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО); 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (согласно статье 55.5-1 ГрК РФ): копия диплома о высшем профильном образовании, копия 
трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия свидетельства о прохождении независимой 
оценке квалификации, копия уведомления о включении специалиста в НРС НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 год; 2024 
год; 

- не предоставлены сведения о специалисте организации, прошедшем аттестацию по программе 
проверки знаний "Охрана труда для руководителей и специалистов" в соответствии с требованием 
Постановление Правительства РФ № 2464. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что на момент проведения заседания членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, 
нарушения, указанные в акте проверки, не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании 
п. 2.4 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «08» августа 2024 года, материалы в 
отношении ООО «САМ-САН СТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 
строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Гарант» (ОГРН 1187746874347, ИНН 

7727394921) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3185ОКВ2-1 от «18» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 



Ассоциации не исполнено предписание № 3185КП1-1 от 20.06.2024 года, выданное ему в срок до 
04.07.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за май 2024 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Гарант» об устранении выявленных нарушений в срок до «08» 
августа 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ТеплоСервис» (ОГРН 1207700145135, ИНН 

7726464301) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3480ОКВ2 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено предписание № 3480ОКВ1-1 от 30.05.2024 года, выданное ему в срок до 
01.07.2024 года, а именно предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за 
период: сентябрь 2023 года - ноябрь 2023 года. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: декабрь 2023 года 
- май 2024 года. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ТеплоСервис» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «ТеплоСервис» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со 
стороны ООО «ТеплоСервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 50 000 рублей за 
период с декабрь 2023 года по май 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ТеплоСервис» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «15» августа 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Технологии Битума» (ОГРН 1107746119689, 

ИНН 7736614411) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 



выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3795ОКВ2-1 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено предписание № 3795КП1-1 от 30.05.2024 года, выданное ему в срок до 
01.07.2024 года, а именно представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: 
август 2023 года по январь 2024 года. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: февраль 2024 года 
- апрель 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от компании поступили документы, 
подтверждающие заключение нового договора страхования гражданской ответственности и намерение 
компании в ближайшее время исполнить свои обязательства по погашению задолженности по членским 
взносам за период: февраль 2024 года - апрель 2024 года. В связи с чем Иорх М.А. предложила на 
основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«Технологии Битума». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ОГРН 1127746076688, ИНН 

7733791885) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1519ОКВ2 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 1519КП1-1 от 30.05.2024 года, выданное ему в срок до 
01.07.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: апрель 2024 года 
- июнь 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, подтверждающие 
устранение нарушений, а именно предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов 
с апреля 2024 года по июнь 2024 года. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.4.11.6, п.4.15.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ВП-ХОЛДИНГ».  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
13. Общество с ограниченной ответственностью «Ф.СТРОЙ» (ОГРН 1187746948322, ИНН 

7733332793) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 



3137ОКВ6 от «04» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 3137КП1 от 11.04.2024 года. В результате не устранения 
нарушений по ранее вынесенному предписанию к члену Ассоциации была применена следующая мера 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3137ОКВ5 от 06.06.2024 года со сроком 
устранения нарушений до 20.06.2024 года.  Членом СРО АСО ПОСО ООО «Ф.СТРОЙ» не исполнено 
выданное предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Ф.СТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
ноябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Ф.СТРОЙ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
На текущий момент, со стороны ООО «Ф.СТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течении 14 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 111 666,68 рублей, а именно: за декабрь 2021 года, январь 2022 года, февраль 2022 года, март 
2022 года, октябрь 2022 года, декабрь 2022 года, с апреля 2023 года по июнь 2023 года, август 2023 года, 
ноябрь 2023 года, с января 2024 года по март 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «Ф.СТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «08» августа 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Ф.СТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
14. Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛСЕТ» (ОГРН 1137746991370, ИНН 

7714919265) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1509КП1-1 от «15» июля 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ЭЛСЕТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
декабрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЭЛСЕТ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с января 2024 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ЭЛСЕТ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с января 2024 года по июнь 2024 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ЭЛСЕТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «02» сентября 2024 года. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
15. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» (ОГРН 

1177746329683, ИНН 7743201983) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1617ОКВ4-1 от «18» июля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 1617ОКВ2-1 от 28.03.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не предоставлено документов, подтверждающих наличие у члена СРО АСО ПОСО специалистов, 
включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ и трудоустроенных по основному месту 
работы (Согласно статье 55.5-1 ГрК РФ), а именно копий соответствующих документов: дипломов о 
высшем профильном образовании, трудовых книжек, должностных инструкций, удостоверений о 
повышении квалификации или свидетельств о независимой оценке квалификации, уведомлений о 
включении специалистов в НРС НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения 
№1617ОКВ3-1 от 20.06.2024 года со сроком устранения нарушений до 04.07.2024 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «08» августа 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации 
для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 
строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении членов 
Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТеплоВодоСнабжение» (ОГРН 1197746716771; 

ИНН 7728493770); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «РусСеть» (ОГРН 1167746160878, ИНН 

7719438364)  



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТеплоВодоСнабжение» (ОГРН 1197746716771; 

ИНН 7728493770) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№3699ОКВ2-1 от 26.07.2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации 
исполнено ранее выданное ему предписание № 3699ОК1-1 от 23.05.2024 года в полном объёме. В связи с 
чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное 
производство в отношении ООО «ТВС». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «РусСеть» (ОГРН 1167746160878, ИНН 
7719438364)  

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№2018ОКВ5 от 30.07.2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации 
исполнено ранее выданное ему предписание № 2018ОК3-1 от 16.05.2024 года в полном объёме. В связи с 
чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное 
производство в отношении ООО «РусСеть». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Михалева Е.А. 
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